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ÚLTIMA ENCUESTA DEL 29 DE DICIEMBRE DURANGO

Intención de voto

Durango 2022

Periodo de levantamiento: 
28 de diciembre de 2021.
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Preferencia por partido o coalición
Si hoy fueran las elecciones ¿por qué partido o coalición votaría usted?
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39.5 %
36.6 %

4.6 % 2.9 %

16.4 %

Aún no decide
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Careo entre aspirantes por partido o coalición 
¿Quién considera que debe ser la candidata o candidato de la 

coalición Juntos Haremos Historia (Morena-PT-PVEM-PANAL) a 
la gubernatura de Durango?55.7 %

23.5 %

8.4 % 5.5 % 4.4 % 2.5 %

José Ramón Enríquez Marina Vitela Gonzalo Yáñez Maribel Aguilera Margarita Valdez Santiago Fierro
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¿Quién considera que debe ser el candidato de la coalición Va por México (PAN-PRI-
PRD) a la gubernatura de Durango?

Careo entre aspirantes por partido o coalición 

36.9 %

28.6 %

14.2 %
11.4 %

Esteban VillegasHéctor Flores Enrique Benítez Leticia Herrera
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8.9%

Azucena Triana
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Percepción de candidatos
¿Qué opinión tiene de los siguientes personajes?
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9.40%

18.70%

11.10%

12.40%

22.50%

13.50%

42.30%

19.30%

22.60%

35.90%

18.40%

12.90%

40.40%

34.60%

19.40%

12.90%

4.20%

22.70%

19.80%

13.60%

45.80%

21.90%

6.50%

10.60%

8.60%

ÓSCAR GARCÍA

HÉCTOR FLORES

ESTEBAN VILLEGAS

MARINA VITELA

JOSÉ RAMÓN ENRÍQUEZ

Muy Buena Buena Mala Muy Mala No lo conoce
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Careo entre aspirantes
Si hoy fuera la elección y estos los candidatos ¿por qué partido o coalición votaría?

José Ramón
Enríquez 
(Juntos

Haremos
Historia)

Óscar García 
(Movimiento 
Ciudadano)

Esteban Villegas
(Va por 

México)
Aún no sabe
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46.2 %

29.3 %

11.9 %

12.6 %
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Careo entre aspirantes

35.3 %
33.4 %

19.5%11.8 %

Marina 
Vitela

(Juntos 
Haremos 
Historia) Óscar García

(Movimiento 
Ciudadano)

Héctor 
Flores

(Va por 
México) Aún no sabe

Si hoy fuera la elección y estos los candidatos ¿por qué partido o coalición votaría?
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José Ramón 
Enríquez
(Juntos 

Haremos 
Historia)

41.9 %

Careo entre aspirantes
Si hoy fuera la elección y estos los candidatos ¿por qué partido o coalición votaría?

Héctor 
Flores

(Va por 
México)

39.2 %

Óscar García 
(Movimiento 
Ciudadano)

9.4 %

Aún no sabe

9.5 %
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Careo entre aspirantes
Si hoy fuera la elección y estos los candidatos ¿por qué partido o coalición votaría?

9

13.2 %

Esteban Villegas
(Va por México)

22.1 %

42.2%

Marina 
Vitela

(Juntos 
Haremos 
Historia)

Óscar García 
(Movimiento 
Ciudadano)

22.5%

Aún no sabe
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Metodología
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DISEÑO DEL INSTRUMENTO: 
Encuesta realizada por un equipo multidisciplinario, con objeto de ahondar 

en las percepciones e intención de voto del electorado en Durango.

TÉCNICA DE LEVANTAMIENTO: 
Se realizaron 1,000 llamadas en números con residencia 

en Durango seleccionados aleatoriamente.

POBLACIÓN OBJETIVO:
Mayores de 18 años, con una representatividad demográfica en los rubros 

de edad, género, nivel socioeconómico y región de acuerdo con los datos del 
Censo de Población y Vivienda 2020.

NIVEL DE REPRESENTATIVIDAD: 
95% siguiendo una técnica de muestreo aleatorio, con un margen 

de error +/- 3.4%.


